Домашнее задание по алгебре для 10А, 10Б(х/б),10В
Выполнить в отдельной тетради к 12.01.12г

Решить: группа I № 19-32; группа II № 22-36; группа III № 20-32 ( к каждой задаче имеется ответ)
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19. cos x = 0,1. 20. cos Sx = 1.
21.  2cos3x=-1. 22, 3cos X=2.
cos 2 ﬁ

23.  2cos (x+_’3‘_)=-ﬁ. 24.  2cos(2x - 7m) = 3.
25. cos 2x cos 3x — sin 2x sin 3x = —1.
26. 1-2sin?x =0. 27. cos? x — sin? x = 1.
Haiitu Bce pelrenns ypaBHeHMA HA 3aJAHHOM OTpeske (28—29).

- 2
28. cos % = ~2§ , [-4m; 4x]. 29. cos4x = 5 [0; m].
30. Haiitu Bce pemenns ypaBueHusa 2 cos x = —1, yaosiersopaio-

wue AepaBeHCTBY x2 — 12 < 0.

Pemvrs ypaBaenune (31—32).
31. (2cos x —-\/—?:) (cos 3x ——ﬁ) =0.

32.  cos2x(2cos x +,/2)=0.

" PemuTh ypaBHEHHe _ S o

\

R
“ 22. sin x = 0,24. 23. sin % = -1,
. 1 . x \/E
24. -2 =1. . = Z=2_,
4 sin 5x 25 3 sin 1 6
26. 2sin(%—x)—\/§=0. 27. A3sm(2x+g)—4=0
28. sin x cos 5x + sin 5x cos x = 0.
29.  cos 2x (1 - cos 2x) = 3 sin? x.

30. 10sin 2x cos 2x - 3 = 0.

Haiitn BCe pemeHns ypasnenus Ha safaHHOM oTpeske (31—32).
2

31. sinZX= -5 [-2n; 2n].

2
32. 2sin3x=.3,|-%, |,
22
R Halirn pee pemnonna ypae 151 si T =—-—, -
: BCC DO YpaBHeHsg sin ((i x) NE yaoBJe

TBOpAIOLLNE HEPABEHCTBY Tx — x2 > 0.

Pemnre. ypasHenue (34—36).

34. (1 -sinx)(2sinx-4)=0.

35. (23 -8 sin x cos x)(sin 3x + 1) = 0.

36. (1 -2sinx)(2cos?2x-1)=0.
-~ Pemmursn ypaB;éH;ez20;28). ST
Il 20 tgx=2 2L tg3r=-1. 22 wi=3
~ 23, 3tgix+§j+{3’=0. 24. 3tgx=6.

- _ tgdx-tgx -
25. 2ctg(§—x)+tgx—ﬁ. 26. "1+ tg3xtgx
2tg2 3
27.  9tg?x-3=0. 0g, _24€2x _ 3

1-tg22x 3
HaiiTu BCe pelieHMs ypaBHeHHA Ha 3aflaHHOM oTpe3ke (29—30).

29. tg(x-—g)=\/§, xe[——z—n; n].
30. th§=—1, [-n; 27).

Pemnts ypaBaHeHue (31—32).
31. cos x tg x=0. 32.

. sin 2x

tg x




[image: image2.png]l 19. x = +arccos 0,1+ 2nn, neZ. 20. x=§1tn,
:;77 21. x_§§+2ﬂf?’ neZ. 22, x 3 arccos 5 +6nn, neZ.
9 3 ‘
00+ = FLonn neZ, v, = e Sua, oo 7. 24, Tler perpenuii,
Ty A{t - ’ - ’ - (',
TR T ! U BT A PR ’; nn,nez.
- 5 5 Bt o
pg, JMn _xoomo lmoopyom TR KSR g 2E2E
T3 T3 3 T3 11 16T 16
i
31. x:i%+2nn, neZ. 32, x, - r: ! ",;'. Xy +2nn, neZ.
“ 22 v = (—1)" arcsin 0,24 + nn,
nez 23 x=-91 neZ. 24. x=(-1) ot nez.
25, x=(-1)"n+4nn, neZ. 26. x=(—1)"+1§+5+nn, nez.
27. Her pemenwnii. 28. x = %, neZ. 29. x = nn, neZ.
30. x =(-1)" 1 arcsin §+E, neZ. 31. - -2t 32 »4—7[, L 2—"
4 5 4 2 9 9 9
33. 9% Ur g4 r-Ti9mn, neZ 35. xl-( ) L
12 12 2 6 2
2nn 14 n, nn
X =———+—,neZ 36. x, =(-D"* Z+7n, x, ==+ -, Z.
2575773 1 =D g 2Tyt ot E
.J_\ Y ey - ZBELE T »in s TLIL’
*,,)n 12 3
noeoZ, 22 x = 2L 4 9my; nez. 2y »-r’n Vo ”
3 - n, neZz.
24, x =arctg 2 + 7n eZ. 25. x-‘rf +rn, onoo Z. 20, .r:gwkﬂ,
) 2
nEZ A x=tosmnneZ 28 x - Z"I | ""‘. nez.oeu Aro_n
‘ R 3 3
2n n 3n
5 30. e 31. x—5+nn neZ. 32. Her kopuefi.




